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DU MA German

Topic:- DU_J19_MA_GER

Hat also das neue Gesetz zum Schutz der Nichtraucher vor dem Passivrauchen nichts
genützt? Am Arbeitsplatz schon, am Tresen nicht. Das generelle Rauchverbot in den Büros wird
weitgehend beachtet. Die Arbeitgeber dulden, dass die meisten Raucher zu Zigarettenpausen auf
die Straße gehen, und nehmen es nach jüngsten Erhebungen in Kauf, dass etwa jeder Zehnte auf
der Toilette qualmt. Auch in Krankenhäusern, Museen und Theatern werden die Rauchverbote
überwiegend respektiert. 

Was stimmt? 

Da in Büros generell nicht mehr geraucht werden darf,... [Question ID = 24784]

1. will jeder zehnte Arbeitgeber nur noch Nichtraucher einstellen. [Option ID = 39134]
2. ist es vielen gelungen, auf Zigaretten zu verzichten. [Option ID = 39133]
3. wird auch auf der Toilette nicht mehr geraucht. [Option ID = 39132]
4. dürfen dort Arbeitende ab und zu auf der Straße eine rauchen. [Option ID = 39131]

Correct Answer :-
dürfen dort Arbeitende ab und zu auf der Straße eine rauchen. [Option ID = 39131]

Herr Doktor, ich kann die Schmerzen nicht mehr __________. Sie sind schrecklich. [Question
ID = 24762]

1. abhalten [Option ID = 39046]
2. aushalten [Option ID = 39045]
3. behalten [Option ID = 39044]
4. anhalten [Option ID = 39043]

Correct Answer :-
anhalten [Option ID = 39043]

Wann wurde Deutschland wiedervereinigt? [Question ID = 24800]

1. 1990 [Option ID = 39196]
2. 1988 [Option ID = 39195]
3. 1991 [Option ID = 39197]
4. 1992 [Option ID = 39198]

Correct Answer :-
1988 [Option ID = 39195]

Peter hat die Prüfung nicht bestanden, er ist __________ [Question ID = 24754]

1. ausgefallen. [Option ID = 39011]
2. durchgefallen. [Option ID = 39012]
3. durchgegangen. [Option ID = 39013]
4. ausgegangen. [Option ID = 39014]

Correct Answer :-
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ausgefallen. [Option ID = 39011]

Die Milch ist schon wieder____________. [Question ID = 24775]

1. überlaufen [Option ID = 39096]
2. überworfen [Option ID = 39098]
3. übergelaufen [Option ID = 39095]
4. übergeworfen [Option ID = 39097]

Correct Answer :-
übergelaufen [Option ID = 39095]

Ausgestanden scheinen für die Tabakhersteller und das Finanzministerium auch die
Preiskriege der ersten Verbotswochen. Bei dem Versuch, ihre Marktanteile zu halten, senkten
einige Unternehmen die Preise für Billigmarken auf bis zu 1,50 Euro pro Schachtel. Die Regierung
reagierte, indem sie die Mindeststeuer auf 1,10 Euro erhöhte. Inzwischen wurden die meisten
Billigmarken wieder vom Markt genommen, und auch die Einnahmen des Staates aus dem
Tabakverkauf sind wieder stabil.

Was stimmt?

In den ersten Wochen des Raucherverbotsgesetzes...

[Question ID = 24786]

1. wurden nur Zigaretten bester Qualität verkauft. [Option ID = 39141]
2. wurde nichts geändert. [Option ID = 39142]
3. wurden manche Zigarettenmarken billiger verkauft und die Tabaksteuer erhöht. [Option ID = 39140]
4. wurden die Preise aller Zigarettenmarken und auch die Tabaksteuer gesenkt. [Option ID = 39139]

Correct Answer :-
wurden die Preise aller Zigarettenmarken und auch die Tabaksteuer gesenkt. [Option ID = 39139]

Sei so nett und __________ ihr beim Abwaschen! [Question ID = 24752]

1. helf [Option ID = 39006]
2. helfe [Option ID = 39004]
3. helfen Sie [Option ID = 39003]
4. hilf [Option ID = 39005]

Correct Answer :-
helfen Sie [Option ID = 39003]

Wie viele Besatzungszonen gab es in Deutschland nach 1945?

[Question ID = 24803]

1. sechs [Option ID = 39207]
2. fünf [Option ID = 39210]
3. drei [Option ID = 39208]
4. drei [Option ID = 39209]

Correct Answer :-
sechs [Option ID = 39207]
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Wie würden Sie hier den folgenden Satz übersetzen?
Solche politischen Spenden können unter der Voraussetzung getätigt werden,

dass sie den Betrag von GBP 100.000 nicht übersteigen.

[Question ID = 24796]

1. Such political expenditures can be made, provided the amount does not exceed GBP 100,000. [Option ID =
39179]

2. Such political expenditures can be made, provided the amount does not exceed GBP 100.000. [Option ID =
39180]

3. Such political donations can be made, provided the amount does not exceed GBP 100.000 [Option ID =
39182]

4. Such political donations can be made, provided that amount does not exceed GBP 100,000. [Option ID =
39181]

Correct Answer :-
Such political expenditures can be made, provided the amount does not exceed GBP 100,000. [Option ID
= 39179]

Wie würden Sie hier den folgenden Satz übersetzen?
Unsere Pension sah groß und gemütlich aus.

[Question ID = 24795]

1. Our pension looked big and comfortable. [Option ID = 39175]
2. Our boarding house looked big and comfortable. [Option ID = 39177]
3. The lookout of our pension was big and comfortable. [Option ID = 39176]
4. The lookout of our boarding house was big and comfortable. [Option ID = 39178]

Correct Answer :-
Our pension looked big and comfortable. [Option ID = 39175]

Wir müssen unbedingt noch den folgenden Punkt __________. [Question ID = 24771]

1. aussprechen [Option ID = 39081]
2. erörtern [Option ID = 39080]
3. äußern [Option ID = 39079]
4. sprechen [Option ID = 39082]

Correct Answer :-
äußern [Option ID = 39079]

Welche Kombination ist nicht richtig? [Question ID = 24749]

1. Fähigkeit überschätzen [Option ID = 38992]
2. Kleider spenden [Option ID = 38991]
3. Briefe überreichen [Option ID = 38993]
4. Straße übersetzen [Option ID = 38994]

Correct Answer :-
Kleider spenden [Option ID = 38991]

Welche ist keine Zeitschrift? [Question ID = 24818]

1. Focus [Option ID = 39270]
2. Stern [Option ID = 39269]
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3. Der Spiegel [Option ID = 39268]
4. Die Süddeutsche Zeitung [Option ID = 39267]

Correct Answer :-
Die Süddeutsche Zeitung [Option ID = 39267]

Welche Partei hat Hitler geführt? [Question ID = 24813]

1. NDPAS [Option ID = 39250]
2. NSADP [Option ID = 39247]
3. NASDP [Option ID = 39248]
4. NSDAP [Option ID = 39249]

Correct Answer :-
NSADP [Option ID = 39247]

Welche von den folgenden deutschen Autorinnen hat im Jahr 2009 den Nobelpreis für
Literatur erhalten? [Question ID = 24839]

1. Elfriede Jelinek [Option ID = 39354]
2. Herta Müller [Option ID = 39351]
3. Christa Wolf [Option ID = 39353]
4. Ilse Aichinger [Option ID = 39352]

Correct Answer :-
Herta Müller [Option ID = 39351]

Welche Farbe hat die deutsche Bundesflagge nicht? [Question ID = 24817]

1. Grün [Option ID = 39265]
2. Schwarz [Option ID = 39264]
3. Gold [Option ID = 39266]
4. Rot [Option ID = 39263]

Correct Answer :-
Rot [Option ID = 39263]

Der Wohlstand  bedeutet:

[Question ID = 24769]

1. Jemandem geht es materiell gut. [Option ID = 39071]
2. Jemandem steht etwas gut, z.B. ein Kleid. [Option ID = 39073]
3. Jemand ist in guter Laune. [Option ID = 39074]
4. Jemand fühlt sich gut. [Option ID = 39072]

Correct Answer :-
Jemandem geht es materiell gut. [Option ID = 39071]

Das Wort entschlief, als jene Zeit erwachte. (Karl Kraus)
Welches literarische Stilmittel ist in diesem Vers zu erkennen?

[Question ID = 24832]

1. Vergleich [Option ID = 39326]
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2. Antithese [Option ID = 39324]
3. Anapher [Option ID = 39325]
4. Ellipse [Option ID = 39323]

Correct Answer :-
Ellipse [Option ID = 39323]

Die Systeme sind noch nicht in groβen Mengen verkäuflich.

Welcher Satz hat die gleiche Bedeutung?

[Question ID = 24777]

1. Die Systeme haben noch nicht in groβen Mengen verkaufen können. [Option ID = 39105]
2. Die Systeme können noch nicht in groβen Mengen verkaufen. [Option ID = 39103]
3. Die Systeme können noch nicht in groβen Mengen verkaufen werden. [Option ID = 39104]
4. Die Systeme können noch nicht in groβen Mengen verkauft werden. [Option ID = 39106]

Correct Answer :-
Die Systeme können noch nicht in groβen Mengen verkaufen. [Option ID = 39103]

Diese Hochschule nimmt den fünften Platz unter den beliebtesten Studieneinrichtungen ein.

Wie würden Sie hier Diese Hochschule übersetzen?

[Question ID = 24789]

1. This college [Option ID = 39153]
2. This University [Option ID = 39152]
3. This high school [Option ID = 39151]
4. This senior secondary school [Option ID = 39154]

Correct Answer :-
This high school [Option ID = 39151]

Das Einkommen  bedeutet:

[Question ID = 24770]

1. Einladung [Option ID = 39075]
2. Eintritt [Option ID = 39076]
3. Ankunft [Option ID = 39078]
4. Verdienst [Option ID = 39077]

Correct Answer :-
Einladung [Option ID = 39075]

Samantha ist eine Mutter, die ihre Kinder allein erzieht.

Welcher Satz hat die gleiche Bedeutung?

[Question ID = 24778]

1. Sie ist eine allein erziehende Mutter. [Option ID = 39108]
2. Sie ist eine allein erziehene Mutter. [Option ID = 39110]
3. Sie ist eine allein erzogene Mutter. [Option ID = 39107]
4. Sie ist eine allein erzogende Mutter. [Option ID = 39109]
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Correct Answer :-
Sie ist eine allein erzogene Mutter. [Option ID = 39107]

Um mit Stress erfolgreich fertig zu werden, sollte man verschiedene Regeln beachten.

Welcher Satz hat die gleiche Bedeutung?

[Question ID = 24779]

1. Wegen einem erfolgreichen Umgang mit Stress sollte man verschiedene Regeln beachten. [Option ID =
39114]

2. Bei einem erfolgreichen Umgang mit Stress sollte man verschiedene Regeln beachten. [Option ID = 39113]
3. Durch einen erfolgreichen Umgang mit Stress sollte man verschiedene Regeln beachten. [Option ID =

39112]
4. Für einen erfolgreichen Umgang mit Stress sollte man verschiedene Regeln beachten. [Option ID = 39111]

Correct Answer :-
Für einen erfolgreichen Umgang mit Stress sollte man verschiedene Regeln beachten. [Option ID =
39111]

Nehmen Sie die Birne aus der Fassung und tauschen Sie diese gegen eine neue aus.

Wie würden Sie hier Nehmen Sie die Birne aus  übersetzen?

[Question ID = 24790]

1. Remove the tree [Option ID = 39157]
2. Remove the pear [Option ID = 39155]
3. Remove the bulb [Option ID = 39156]
4. Remove the head [Option ID = 39158]

Correct Answer :-
Remove the pear [Option ID = 39155]

Als der Schwimmer endlich aus dem Wasser kam, zitterte er __________ Kälte. [Question
ID = 24757]

1. mit [Option ID = 39023]
2. bei [Option ID = 39024]
3. von [Option ID = 39026]
4. vor [Option ID = 39025]

Correct Answer :-
mit [Option ID = 39023]

Sie haben den Auftrag erhalten, einige Hinweisschilder ins Englische zu übersetzen. Diese
werden zusammen mit dem deutschen Text an verschiedenen Orten aufgestellt. Wie würden Sie
zu diesem Zweck „Ein- und Ausfahrt freihalten“ übersetzen? [Question ID = 24793]

1. One and exit hold free [Option ID = 39168]
2. Keep one and exit clear [Option ID = 39170]
3. Keep driveway clear [Option ID = 39167]
4. Keep the entrance and the exit free [Option ID = 39169]

Correct Answer :-
Keep driveway clear [Option ID = 39167]
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In den Bars und Diskotheken beherrschen die Raucher weiterhin das Feld, und in den
Restaurants herrscht ein ziemliches Durcheinander. Nur Lokale mit mehr als hundert
Quadratmetern Fläche sind durch das neue Gesetz gehalten, separate Nichtraucherzonen zu
schaffen und dort auch eine separate Ventilation einzurichten. In kleineren Etablissements
können die Eigentümer entscheiden, was sie erlauben wollen und was nicht. Das Ergebnis ist,
dass mehr als neunzig Prozent aller Gaststätten in dieser Kategorie das Rauchen gestatten.

Was stimmt?

Rauchen darf man nach wie vor... [Question ID = 24785]

1. in Gaststätten mit weniger als 100 qm Fläche. [Option ID = 39136]
2. in Gaststätten, deren Besitzer selber Raucher sind. [Option ID = 39138]
3. in Gaststätten, die über ein separates Nichtraucherzimmer verfügen. [Option ID = 39135]
4. in Gaststätten, die über ein separates Ventilationssystem verfügen. [Option ID = 39137]

Correct Answer :-
in Gaststätten, die über ein separates Nichtraucherzimmer verfügen. [Option ID = 39135]

Die Bezeichnung „Junges Deutschland“ steht für ________________ [Question ID = 24827]

1. eine Musikband [Option ID = 39305]
2. eine literarische Bewegung [Option ID = 39306]
3. eine politische Partei [Option ID = 39304]
4. die junge Generation in Deutschland [Option ID = 39303]

Correct Answer :-
die junge Generation in Deutschland [Option ID = 39303]

Welcher Satz ist richtig? [Question ID = 24780]

1. Wir sind gern im Park wegen des schönen Wetters gestern spazieren gegangen. [Option ID = 39117]
2. Wir sind gestern wegen des schönen Wetters gern im Park spazieren gegangen. [Option ID = 39116]
3. Wir sind gestern gern im Park wegen des schönen Wetters spazieren gegangen. [Option ID = 39115]
4. Wir sind im Park wegen des schönen Wetters gern gestern spazieren gegangen. [Option ID = 39118]

Correct Answer :-
Wir sind gestern gern im Park wegen des schönen Wetters spazieren gegangen. [Option ID = 39115]

Welcher von den folgenden Sätzen bzw. Satzteilen ist ein Beispiel von Oxymoron? [Question
ID = 24835]

1. „Heiẞ ist die Liebe, kalt ist der Schnee.“ (Goethe) [Option ID = 39335]
2. „Sondern wir flohen. Vertriebene sind wir, Verbannte“ (Brecht) [Option ID = 39336]
3. „schwarze Milch der Frühe, wir trinken dich abends“ (Paul Celan) [Option ID = 39337]
4. „Aus tausend hellen Augen.“ (Friedrich Schlegel) [Option ID = 39338]

Correct Answer :-
„Heiẞ ist die Liebe, kalt ist der Schnee.“ (Goethe) [Option ID = 39335]

Welcher von den folgenden Autoren schrieb „Die Verwandlung“, „Der Prozess“ und „Vor dem
Gesetz“? [Question ID = 24841]

1. Bertolt Brecht [Option ID = 39359]
2. Thomas Mann [Option ID = 39361]
3. Hermann Hesse [Option ID = 39362]
4. Franz Kafka [Option ID = 39360]
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Correct Answer :-
Bertolt Brecht [Option ID = 39359]

Welcher Fluss fließt nicht durch Deutschland? [Question ID = 24809]

1. Donau [Option ID = 39233]
2. Amazon [Option ID = 39234]
3. Elbe [Option ID = 39231]
4. Oder [Option ID = 39232]

Correct Answer :-
Elbe [Option ID = 39231]

Welcher Sport ist der Nationalsport Deutschlands? [Question ID = 24814]

1. Volleyball [Option ID = 39253]
2. Fußball [Option ID = 39254]
3. Cricket [Option ID = 39251]
4. Hockey [Option ID = 39252]

Correct Answer :-
Cricket [Option ID = 39251]

Welcher ist der höchste Berg in Österreich? [Question ID = 24804]

1. Großglockner [Option ID = 39213]
2. Mount Everest [Option ID = 39211]
3. Zugspitze [Option ID = 39214]
4. Mont Blanc [Option ID = 39212]

Correct Answer :-
Mount Everest [Option ID = 39211]

Unterschiedliche Körperteile werden in verschiedenen Sprachen verwendet,um jemandem
Mut zu machen, auf Englisch zum Beispiel „Keep your chin up“, was wörtlich heißt: [Question ID
= 24792]

1. Kinn hoch [Option ID = 39164]
2. don’t lose your head [Option ID = 39166]
3. don’t lose courage [Option ID = 39165]
4. Kopf hoch [Option ID = 39163]

Correct Answer :-
Kopf hoch [Option ID = 39163]

Das ist die Frau, __________ Sekretär sehr gewissenhaft arbeitet. [Question ID = 24781]

1. dessen [Option ID = 39120]
2. deren [Option ID = 39119]
3. der [Option ID = 39121]
4. die [Option ID = 39122]

Correct Answer :-
deren [Option ID = 39119]
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Mit Wolfgang Borchert verbindet man bis heute ein einziges berühmtes Theaterstück.
Dessen Uraufführung fand 1947 am Tag nach dem Tod des Dichters statt. Wie heißt es?
[Question ID = 24843]

1. „Die Dreigroschenoper“ [Option ID = 39367]
2. „Der Besuch der alten Dame“ [Option ID = 39369]
3. „Die Physiker“ [Option ID = 39370]
4. „Draußen vor der Tür“ [Option ID = 39368]

Correct Answer :-
„Die Dreigroschenoper“ [Option ID = 39367]

Angela Merkel ist ________________ [Question ID = 24801]

1. eine Tänzerin aus Deutschland. [Option ID = 39200]
2. die erste Kanzlerin in der politischen Geschichte der Bundesrepublik Deutschlands. [Option ID = 39199]
3. eine deutsche Schriftstellerin. [Option ID = 39201]
4. eine Journalistin. [Option ID = 39202]

Correct Answer :-
die erste Kanzlerin in der politischen Geschichte der Bundesrepublik Deutschlands. [Option ID = 39199]

Geplante zusätzliche Restriktionen für Gaststätten dürften nach dem gegenwärtigen
öffentlichen Meinungsbild nicht leicht durchzusetzen sein. Sogar ein Viertel der Nichtraucher
empfindet schon die bestehenden Verbote als strikt. Das schlechte Gewissen der Nichtraucher
drückt sich zum Beispiel darin aus, dass zwei Drittel es trotz aller Einbußen für die Arbeitgeber
für „gerecht“ halten, dass die Raucher sich regelmäßige Zigarettenpausen gönnen.

Was stimmt?

Ein Teil der Nichtraucher...

[Question ID = 24788]

1. fordert allgemeines Rauchverbot in sämtlichen Gaststätten. [Option ID = 39147]
2. ist der Ansischt, dass das Rauchverbotsgesetz ziemlich streng ist. [Option ID = 39150]
3. findet es nicht ungerecht, dass Raucher Probleme an ihrem Arbeitsplatz haben. [Option ID = 39148]
4. will genauso viele Pausen haben wie Raucher. [Option ID = 39149]

Correct Answer :-
fordert allgemeines Rauchverbot in sämtlichen Gaststätten. [Option ID = 39147]

Jeder dritte erwachsene Spanier raucht und wählt. So sind die Parteien, die das
Rauchverbotsgesetz im Parlament verabschiedet haben „sensibilisiert“. Eigentlich galten die
oppositionellen Konservativen von der Volkspartei als „raucherfreundlicher“ als die regierenden
Sozialisten. Dann kam aber die Nachricht, dass auch Ministerpräsident Jose Luis Rodriguez
Zapatero am Arbeitsplatz beim Rauchen ertappt worden sei – so gab auch er ein Laisser-faire-
Signal.

Was stimmt?

Auf politischer Ebene...

[Question ID = 24787]

1. musste selbst der spanische Ministerpräsident das Rauchen aufgeben. [Option ID = 39146]
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2. waren die Konservativen für und die Sozialisten gegen das Rauchverbotsgesetz. [Option ID = 39144]
3. waren alle Parteien vorsichtig im Umgang mit den Rauchern. [Option ID = 39143]
4. waren alle Parteien für Rauchverbotsgesetz. [Option ID = 39145]

Correct Answer :-
waren alle Parteien vorsichtig im Umgang mit den Rauchern. [Option ID = 39143]

„Erlkönigs Tochter“ von Herder ist ____________

[Question ID = 24829]

1. eine Novelle [Option ID = 39311]
2. eine Ballade [Option ID = 39312]
3. eine Komödie [Option ID = 39313]
4. ein Roman [Option ID = 39314]

Correct Answer :-
eine Novelle [Option ID = 39311]

„Der Augsburger Kreidekreis“ von Bertolt Brecht wurde im Jahr _____________
veröffentlicht.

[Question ID = 24848]

1. 1840 [Option ID = 39389]
2. 1940 [Option ID = 39390]
3. 1740 [Option ID = 39388]
4. 1640 [Option ID = 39387]

Correct Answer :-
1640 [Option ID = 39387]

Welche der folgenden Aussagen über die Epoche „Aufklärung“ stimmt nicht?

[Question ID = 24823]

1. Lessings „Nathan der Weise“ stammt aus dieser Zeit. [Option ID = 39288]
2. „Aufklärung“ stand v.a. für Vernunft und kritisches Denken. [Option ID = 39290]
3. Die Französiche Revolution ist eng mit dieser Bewegung verbunden. [Option ID = 39289]
4. Bertolt Brecht ist einer der wichtigsten Autoren aus der Zeit der Aufklärung. [Option ID = 39287]

Correct Answer :-
Bertolt Brecht ist einer der wichtigsten Autoren aus der Zeit der Aufklärung. [Option ID = 39287]

Welche der folgenden Aussagen über Satire stimmt nicht?

[Question ID = 24833]

1. Henrich Bölls „Es wird etwas geschehen“ ist ein Beispiel von Satire. [Option ID = 39330]
2. Satiren dienen nicht nur zur Unterhaltung, sondern werden auch häufig zur gesellschaftlichen

Kritikausübung sowie zur Erziehung verwendet. [Option ID = 39329]
3. Satire, Ironie und Sarkasmus sind synonym. [Option ID = 39328]
4. Satiren verwenden oft Ironie, Humor und Übertreibungen [Option ID = 39327]
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Correct Answer :-
Satiren verwenden oft Ironie, Humor und Übertreibungen [Option ID = 39327]

Welche von den folgenden Geschichten ist nicht ein typisches Märchen?

[Question ID = 24842]

1. „Hänsel und Gretel“ [Option ID = 39364]
2. „Aschenputtel“ [Option ID = 39363]
3. „Hans im Glück“ [Option ID = 39366]
4. „Der Froschkönig“ [Option ID = 39365]

Correct Answer :-
„Aschenputtel“ [Option ID = 39363]

Welche Entsprechung stimmt für diesen Satz?
Die Warteschlange vor der Kontrolle ist lang. Doch werden die Formalitäten

schnell geklärt.

[Question ID = 24798]

1. The security control counter is long. The formalities are quickly and easily completed. [Option ID = 39189]
2. The security control counter is long. The formalities are however, quickly and easily completed. [Option ID

= 39187]
3. The security control counter is long. The formalities are after all quickly. [Option ID = 39190]
4. The security control counter is long. The formalities are surely, quickly and easily completed. [Option ID =

39188]

Correct Answer :-
The security control counter is long. The formalities are however, quickly and easily completed. [Option
ID = 39187]

Welche Eigenschaft beschreibt die folgende Redewendung?
Bei ihr weiß man immer, woran man ist.

[Question ID = 24782]

1. ehrlich [Option ID = 39126]
2. pünktlich [Option ID = 39123]
3. zuverläßig [Option ID = 39124]
4. sicher [Option ID = 39125]

Correct Answer :-
pünktlich [Option ID = 39123]

Welche der unten benannten literarischen Formen gehört nicht zum Realismus?

[Question ID = 24828]

1. Drama [Option ID = 39307]
2. Novelle [Option ID = 39308]
3. Roman [Option ID = 39310]
4. Sonett [Option ID = 39309]
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Correct Answer :-
Drama [Option ID = 39307]

Welcher der folgenden Autoren gehört nicht zur Romantik?

[Question ID = 24821]

1. E.T.A. Hoffmann [Option ID = 39281]
2. Heinrich von Kleist [Option ID = 39279]
3. Bertolt Brecht [Option ID = 39280]
4. Novalis [Option ID = 39282]

Correct Answer :-
Heinrich von Kleist [Option ID = 39279]

Welcher der folgenden Romane beschäftigt sich mit dem Umgang mit den Tätern des
Holocausts in Deutschland in 1960er Jahren?

[Question ID = 24825]

1. „Berlin Alexanderplatz“ von Alfred Döblin [Option ID = 39295]
2. „Der Vorleser“ von Bernhard Schlink [Option ID = 39297]
3. „Herr Lehmann“ von Sven Regener [Option ID = 39298]
4. „Das Parfum“ von Patrick Süskind [Option ID = 39296]

Correct Answer :-
„Berlin Alexanderplatz“ von Alfred Döblin [Option ID = 39295]

Was feiert man am 3. Oktober in Deutschland? [Question ID = 24812]

1. Der Einheitstag [Option ID = 39243]
2. Karneval [Option ID = 39246]
3. Bierfest [Option ID = 39244]
4. Die Weihnachten [Option ID = 39245]

Correct Answer :-
Der Einheitstag [Option ID = 39243]

Wir meinen, es sei jetzt genug ______________ worden; wir müssen jetzt etwas tun.
[Question ID = 24772]

1. mitgeteilt [Option ID = 39085]
2. berichtet [Option ID = 39086]
3. geredet [Option ID = 39084]
4. geäußert [Option ID = 39083]

Correct Answer :-
geäußert [Option ID = 39083]

Wenn jemand gähnt, __________ [Question ID = 24753]

1. ist es ihm zu kalt. [Option ID = 39008]
2. ist er müde. [Option ID = 39009]
3. hat er Durst. [Option ID = 39007]
4. hat er Angst. [Option ID = 39010]
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Correct Answer :-
hat er Durst. [Option ID = 39007]

Wenn jemand einen anderen fragt: Haben Sie Feuer? möchte der Fragende __________
[Question ID = 24766]

1. essen. [Option ID = 39059]
2. kochen. [Option ID = 39060]
3. schlafen. [Option ID = 39062]
4. rauchen. [Option ID = 39061]

Correct Answer :-
essen. [Option ID = 39059]

Wenn jemand Ihnen sagt, „Ich verstehe nur Bahnhof“, dann heißt es auf Englisch: [Question
ID = 24791]

1. It’s all English to me [Option ID = 39160]
2. It’s all Greek to me [Option ID = 39159]
3. I understand the railway station only [Option ID = 39162]
4. I only understand train station [Option ID = 39161]

Correct Answer :-
It’s all Greek to me [Option ID = 39159]

Mit welcher Literaturepoche ist die übernatürliche Figur von „Erlkönig“ zu verbinden?

[Question ID = 24822]

1. Sturm und Drang [Option ID = 39284]
2. Biedermeier [Option ID = 39286]
3. Barock [Option ID = 39283]
4. Aufklärung [Option ID = 39285]

Correct Answer :-
Barock [Option ID = 39283]

Ein Vierteljahr nach den Verboten und Einschränkungen rauchen die Spanier wieder so viel
wie zuvor. Wurden im Dezember, dem letzten „freien“ Rauchermonat, noch 369 Millionen
Schachteln verkauft, so waren es im März wieder 365 Millionen. In dem gleichen Zeitraum, in
dem der Taballonsum zunächst um bis zum siebzehn Prozent gesunken war, hatte sich parallel
der Verkauf von Nikotinpflastern und anderen Entzugshilfsmitteln vervielfacht. Auch dieser
Markt ist nun eingebrochen. Die Apotheken melden für diesen Frühling einen Rückgang der
„Antirauchpharmazeutika“ um mehr als die Hälfte.

Was stimmt? 

Ein paar Monate nach Inkraftreten des Rauchverbotsgesetzes in Spanien stellt man fest,...
[Question ID = 24783]

1. dass immer mehr Medikamente für den Nikotinentzug verkauft werden. [Option ID = 39129]
2. dass jedes Jahr im Dezember sehr viel geraucht wird. [Option ID = 39130]
3. dass fast genauso viel geraucht wird wie früher. [Option ID = 39127]
4. dass mehr als 15% der Raucher das Rauchen aufgegeben haben. [Option ID = 39128]

Correct Answer :-
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dass fast genauso viel geraucht wird wie früher. [Option ID = 39127]

In der Literatur von „Sturm und Drang“ ist der Held oft ________________. [Question ID =
24826]

1. das Genie [Option ID = 39302]
2. der Abenteurer [Option ID = 39299]
3. der Wissenschaftler [Option ID = 39300]
4. der Fürst [Option ID = 39301]

Correct Answer :-
der Abenteurer [Option ID = 39299]

Die politisch-geographischen Einheiten Deutschlands heißen: [Question ID = 24815]

1. Bundesstaaten [Option ID = 39256]
2. Bundesländer [Option ID = 39255]
3. Heimatgemeinden [Option ID = 39258]
4. Kantone [Option ID = 39257]

Correct Answer :-
Bundesländer [Option ID = 39255]

Albert Einstein war ein berühmter: [Question ID = 24816]

1. Wissenschaftler [Option ID = 39262]
2. Psycholog [Option ID = 39259]
3. Theolog [Option ID = 39261]
4. Geolog [Option ID = 39260]

Correct Answer :-
Psycholog [Option ID = 39259]

Welches von den folgenden Merkmalen ist nicht ein typisches Merkmal von einem Märchen?
[Question ID = 24831]

1. Es gibt in einem Märchen sprechende Tiere. [Option ID = 39322]
2. Ein Märchen ist immer realistisch geschrieben. [Option ID = 39321]
3. Die Protagonisten sind meistens arme elternlose Kinder. [Option ID = 39319]
4. Die Geschichte spielt meistens in der Natur. [Option ID = 39320]

Correct Answer :-
Die Protagonisten sind meistens arme elternlose Kinder. [Option ID = 39319]

Welches der folgenden literarischen Mitteln wird bei einer Allegorie am häufigsten
verwendet? [Question ID = 24836]

1. Alle drei [Option ID = 39342]
2. Symbol [Option ID = 39340]
3. Metapher [Option ID = 39339]
4. Personifikation [Option ID = 39341]

Correct Answer :-
Metapher [Option ID = 39339]
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Welches der folgenden rhetorischen bzw. literarischen Mitteln funktioniert auf der Klangebene?
[Question ID = 24834]

1. Assonanz [Option ID = 39331]
2. Metapher [Option ID = 39333]
3. Ironie [Option ID = 39332]
4. Personifikation [Option ID = 39334]

Correct Answer :-
Assonanz [Option ID = 39331]

Welches der folgenden Werken hat Günter Grass geschrieben? [Question ID = 24840]

1. „Der Vorleser“ [Option ID = 39358]
2. „Siddhartha“ [Option ID = 39356]
3. „Buddenbrooks“ [Option ID = 39355]
4. „Die Blechtrommel“ [Option ID = 39357]

Correct Answer :-
„Buddenbrooks“ [Option ID = 39355]

Welches der folgenden Werke kann nicht als Trümmerliteratur bezeichnet werden?
[Question ID = 24820]

1. „Vor dem Gesetz“ [Option ID = 39277]
2. „Die Küchenuhr“ [Option ID = 39276]
3. „Inventur“ [Option ID = 39275]
4. „Auf der Flucht“ [Option ID = 39278]

Correct Answer :-
„Inventur“ [Option ID = 39275]

Welches Wort passt nicht in die Reihe? [Question ID = 24756]

1. Eilzüge [Option ID = 39020]
2. Gesichtszüge [Option ID = 39022]
3. Personenzüge [Option ID = 39019]
4. Güterzüge [Option ID = 39021]

Correct Answer :-
Personenzüge [Option ID = 39019]

Welches Wort passt nicht in die Reihe? [Question ID = 24755]

1. Gehalt [Option ID = 39015]
2. Haushalt [Option ID = 39018]
3. Honorar [Option ID = 39017]
4. Lohn [Option ID = 39016]

Correct Answer :-
Gehalt [Option ID = 39015]

Welches Land gehört zu den Nachbarländern Deutschlands? [Question ID = 24810]

1. Italien [Option ID = 39235]
2. Die Schweiz [Option ID = 39238]
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3. Bulgarien [Option ID = 39236]
4. Romänien [Option ID = 39237]

Correct Answer :-
Italien [Option ID = 39235]

Welches Land gehört zu den deutschsprachigen Ländern? [Question ID = 24806]

1. Italien [Option ID = 39221]
2. Die Schweiz [Option ID = 39222]
3. Frankreich [Option ID = 39220]
4. Spanien [Option ID = 39219]

Correct Answer :-
Spanien [Option ID = 39219]

Von welcher Literaturepoche sind „Künstler als Genie“, „Natur“ und „Freitod“ die
Hauptmotive? [Question ID = 24819]

1. Sturm und Drang [Option ID = 39272]
2. Klassik [Option ID = 39273]
3. Romantik [Option ID = 39274]
4. Aufklärung [Option ID = 39271]

Correct Answer :-
Aufklärung [Option ID = 39271]

Wo findet neben Frankfurt die größte deutsche Buchmesse statt? [Question ID = 24799]

1. Dresden [Option ID = 39191]
2. Hamburg [Option ID = 39193]
3. München [Option ID = 39192]
4. Leipzig [Option ID = 39194]

Correct Answer :-
Dresden [Option ID = 39191]

Was wurde im Jahr 1945 gegründet? [Question ID = 24805]

1. Keine von denen [Option ID = 39218]
2. WTO [Option ID = 39216]
3. UNO [Option ID = 39215]
4. NATO [Option ID = 39217]

Correct Answer :-
UNO [Option ID = 39215]

Es riecht hier __________ Farbe. [Question ID = 24758]

1. um [Option ID = 39030]
2. an [Option ID = 39028]
3. nach [Option ID = 39029]
4. von [Option ID = 39027]

Correct Answer :-
von [Option ID = 39027]
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______ meinen besten Freund kann ich mich immer verlassen. [Question ID = 24776]

1. Auf [Option ID = 39101]
2. Mit [Option ID = 39102]
3. Von [Option ID = 39100]
4. An [Option ID = 39099]

Correct Answer :-
An [Option ID = 39099]

Sie sollen den folgenden Satz übersetzen.
Der Kanzler gab gestern bekannt, dass er morgen nach China fliegen

werde.

Sie stellen fest:

[Question ID = 24794]

1. Die Verbstellung bei werden  ist falsch. [Option ID = 39171]
2. Der Satz hat keinen Fehler. [Option ID = 39173]
3. Der Satz hat mehrere Fehler. [Option ID = 39174]
4. Das Verb werden  ist hier falsch konjugiert. [Option ID = 39172]

Correct Answer :-
Die Verbstellung bei werden  ist falsch. [Option ID = 39171]

Sie sollen einen Blogeintrag für Hindi-Leser übersetzen, in dem der Satz vorkommt:

Parathas sind indische Fladenbrote, die oft auch noch gefüllt werden .

Welcher der folgenden Aussagen stimmen Sie zu?

[Question ID = 24797]

1. Bei dieser Übersetzung ist es schwierig, einen Relativsatz zu bilden. [Option ID = 39186]
2. Bei der Übersetzung sollte man jedes Wort übersetzen. [Option ID = 39183]
3. Bei der Übersetzung ist es wichtig, die Autorintention zu berücksichtigen. [Option ID = 39185]
4. Bei der Übersetzung kann man die Erklärung zu Paratha weglassen. [Option ID = 39184]

Correct Answer :-
Bei der Übersetzung sollte man jedes Wort übersetzen. [Option ID = 39183]

Wann begann der Zweite Weltkrieg? [Question ID = 24811]

1. 1938 [Option ID = 39242]
2. 1940 [Option ID = 39241]
3. 1939 [Option ID = 39239]
4. 1945 [Option ID = 39240]

Correct Answer :-
1939 [Option ID = 39239]

Wer hat Relativitätstheorie entwickelt? [Question ID = 24802]

1. Albert Einstein [Option ID = 39203]
2. Alexander von Humbolt [Option ID = 39204]
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3. Max Planck [Option ID = 39205]
4. Robert Koch [Option ID = 39206]

Correct Answer :-
Albert Einstein [Option ID = 39203]

Wer hat „Das Fräulein von Scuderi“ und „Der Sandmann“ geschrieben? [Question ID =
24846]

1. Friedrich Schiller [Option ID = 39380]
2. Johann Wolfgang von Goethe [Option ID = 39379]
3. E.T.A. Hoffmann [Option ID = 39381]
4. Karl May [Option ID = 39382]

Correct Answer :-
Johann Wolfgang von Goethe [Option ID = 39379]

Wie heißt die Hauptstadt von der Schweiz? [Question ID = 24807]

1. Wien [Option ID = 39225]
2. Amsterdam [Option ID = 39226]
3. Bern [Option ID = 39224]
4. Berlin [Option ID = 39223]

Correct Answer :-
Berlin [Option ID = 39223]

__________________ ist einer der wichtigsten Autoren aus der Zeit der Exilliteratur.
[Question ID = 24838]

1. E.T.A. Hoffmann [Option ID = 39348]
2. Bertolt Brecht [Option ID = 39349]
3. Franz Kafka [Option ID = 39350]
4. Heinrich Heine [Option ID = 39347]

Correct Answer :-
Heinrich Heine [Option ID = 39347]

Herr Schmidt ist auch als Kanditat _________. [Question ID = 24773]

1. vorgetragen [Option ID = 39088]
2. genannt [Option ID = 39090]
3. berichtet [Option ID = 39087]
4. geäußert [Option ID = 39089]

Correct Answer :-
berichtet [Option ID = 39087]

Das geht mir auf __________ [Question ID = 24765]

1. den Kopf. [Option ID = 39058]
2. den Mund. [Option ID = 39056]
3. die Nerven. [Option ID = 39057]
4. die Zunge. [Option ID = 39055]

Correct Answer :-
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die Zunge. [Option ID = 39055]

Das Problem bedarf __________ [Question ID = 24750]

1. ein Analyse. [Option ID = 38997]
2. einer Analyse. [Option ID = 38996]
3. eine Analyse. [Option ID = 38995]
4. eine Analyse. [Option ID = 38998]

Correct Answer :-
eine Analyse. [Option ID = 38995]

Wie wünscht man jemandem Glück? [Question ID = 24761]

1. Ich drücke dir die Daumen. [Option ID = 39040]
2. Ich rümpfe die Nase. [Option ID = 39042]
3. Ich halte die Ohren steif. [Option ID = 39039]
4. Ich falte die Hände. [Option ID = 39041]

Correct Answer :-
Ich halte die Ohren steif. [Option ID = 39039]

Blickwinkel, Erzähltempo und Charakterisierung beachtet man, wenn man ___________
analysiert? [Question ID = 24837]

1. einen Roman [Option ID = 39346]
2. einen Ausfatz [Option ID = 39344]
3. ein Gedicht [Option ID = 39343]
4. einen Witz [Option ID = 39345]

Correct Answer :-
ein Gedicht [Option ID = 39343]

Das Sprichwort lautet: 
Wer __________ lacht, lacht am besten. [Question ID = 24764]

1. zuerst [Option ID = 39053]
2. laut [Option ID = 39051]
3. leise [Option ID = 39052]
4. zuletzt [Option ID = 39054]

Correct Answer :-
laut [Option ID = 39051]

Zu welcher Epoche gehört das Viergestirn Goethe, Schiller, Herder und Wieland?

[Question ID = 24824]

1. Romantik [Option ID = 39291]
2. Realismus [Option ID = 39294]
3. Weimarer Klassik [Option ID = 39292]
4. Biedermeier [Option ID = 39293]

Correct Answer :-
Romantik [Option ID = 39291]
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Ich habe den Aufsatz _____________. [Question ID = 24774]

1. untergeschrieben [Option ID = 39092]
2. umschrieben [Option ID = 39091]
3. unterschreibt [Option ID = 39094]
4. umgeschrieben [Option ID = 39093]

Correct Answer :-
umschrieben [Option ID = 39091]

Er wird nie auf einen __________ Zweig kommen. [Question ID = 24751]

1. grünen [Option ID = 38999]
2. gelben [Option ID = 39002]
3. roten [Option ID = 39000]
4. weißen [Option ID = 39001]

Correct Answer :-
grünen [Option ID = 38999]

Nomen mit der Endung -e sind fast immer feminin. Finden Sie hier die Ausnahme. [Question
ID = 24763]

1. Liebe [Option ID = 39049]
2. Treue [Option ID = 39050]
3. Freude [Option ID = 39047]
4. Glaube [Option ID = 39048]

Correct Answer :-
Freude [Option ID = 39047]

Du solltest dir alles aufschreiben, was du für die Reise noch __________ [Question ID =
24759]

1. hast vorzubereiten. [Option ID = 39032]
2. vorzubereiten musst. [Option ID = 39033]
3. vorzubereiten hast. [Option ID = 39034]
4. musst vorbereiten. [Option ID = 39031]

Correct Answer :-
musst vorbereiten. [Option ID = 39031]

Wer ist ein bekannter Sportler? [Question ID = 24808]

1. Bertolt Brecht [Option ID = 39229]
2. Angela Merkel [Option ID = 39228]
3. Michael Schumacher [Option ID = 39227]
4. Albert Einstein [Option ID = 39230]

Correct Answer :-
Michael Schumacher [Option ID = 39227]

„Wanderers Nachtlied“ von Goethe ist ________ [Question ID = 24830]

1. eine Novelle [Option ID = 39315]
2. ein Theaterstück [Option ID = 39317]
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3. eine Ballade [Option ID = 39316]
4. ein Gedicht [Option ID = 39318]

Correct Answer :-
eine Novelle [Option ID = 39315]

Clemens Brentanos „Lore Lay“ ist _______________ [Question ID = 24847]

1. ein Sonett [Option ID = 39385]
2. ein Epigramm [Option ID = 39386]
3. eine Ballade [Option ID = 39384]
4. ein Gedicht [Option ID = 39383]

Correct Answer :-
ein Gedicht [Option ID = 39383]

In Indien gibt es viele __________ [Question ID = 24760]

1. Museen. [Option ID = 39036]
2. Museume. [Option ID = 39038]
3. Musen. [Option ID = 39037]
4. Museums. [Option ID = 39035]

Correct Answer :-
Museums. [Option ID = 39035]

Wenn Sie einen Wunsch haben, __________ Sie mich nur anzurufen. [Question ID = 24767]

1. können [Option ID = 39063]
2. dürfen [Option ID = 39066]
3. brauchen [Option ID = 39064]
4. müssen [Option ID = 39065]

Correct Answer :-
können [Option ID = 39063]

Ein berühmtes Lustspiel von Heinrich von Kleist heißt ... [Question ID = 24844]

1. „Die kaputte Schlüssel“ [Option ID = 39371]
2. „Der zerbrochene Krug“ [Option ID = 39373]
3. „Das zerstörte Teller“ [Option ID = 39372]
4. „Die fliegende Tasse“ [Option ID = 39374]

Correct Answer :-
„Die kaputte Schlüssel“ [Option ID = 39371]

Eine Krankenschwester kümmert sich um __________ [Question ID = 24768]

1. den Verletzter. [Option ID = 39070]
2. den Verletzten. [Option ID = 39069]
3. dem Verletzten. [Option ID = 39068]
4. der Verletzte. [Option ID = 39067]

Correct Answer :-
der Verletzte. [Option ID = 39067]
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100)  Wann wurde die Sammlung „Kinder- und Hausmärchen“ von Brüder Grimm veröffentlicht?

[Question ID = 24845]

1. Im 20. Jahrhundert [Option ID = 39375]
2. Im 19. Jahrhundert [Option ID = 39376]
3. Im 16. Jahrhundert [Option ID = 39377]
4. Im 15. Jahrhundert [Option ID = 39378]

Correct Answer :-
Im 20. Jahrhundert [Option ID = 39375]
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